
BAREM DE CORECTARE ŞI DE NOTARE 
CLASA a V-a 

 
I. A. LIMBA ROMÂNĂ 
1. numai; floare; avea; picioare. 1 x 4 = 4 p. 
2. clipeau; miau. 2 x 2 = 4 p. 
3. chiar – 5 litere, 3 sunete 2 x 2 = 4 p. 
4. tran – da – fir: două consoane între două vocale trec 

prima la silaba dinainte şi a doua la silaba următoare; o 
consoană între două vocale trece la silaba următoare 

2 + 2 = 4 p 

5. blăniţa – format prin derivare cu sufixul –iţă de la 
subsatntivul blană (derivare + sufix) 

2 + 2 = 4 p 

6. musafir – oaspete; a zice – a spune; 2 + 2 = 4 p 
7. mic – mare; a se bucura – a se întrista; 2 + 2 = 4 p 
8. era mic – predicat nominal; vedeai – predicat verbal; 2 + 2 = 4 p 
9. a. perfect compus; 

b. mai mult ca perfectul; 
c. imperfect; 
d. perfect simplu. 

1 x 4 = 4 p. 

 
B. ÎNŢELEGEREA TEXTULUI 
10. cât o floare 4 p. 
11. O grădină 4 p. 
12. imperfect; folosesc la descrierea cadrului de desfăşurare a acţiunii. 2 + 2 = 4p 
 
II.       a. 15 p. 

b. 6 p. 
c. 10 p. 
d. 6 p. 
e. limbaj adecvat – 5 p. 


